
Sodelujmo v urejanju
življenjskega okolja

S popolnoma enakim naslovom smo
pred natančnoletom dni povabili k sode-
lovanju vse krajevne skupnosti. Priložili
smo razpis, v katerem so bila natačno
priložena pravila kaj se ocenjuje in kako.
Prav na koncu pa je bilo zapisano
»Uspešnim blaga jane, neuspešnim bar-
janski osat!«

To leto se lotevamo akcije veliko bplj
zagnano in z večjim optimizmom. Pre-
mostili smo začetne težave, tako vsebin-
ske kot organizacijske, zato naj bo naša
letošna akcija zastavljena še bolj smelo in
načrtno.

K sodelovanju vabimo prav vse krajev-
ne skupnosti. Predvsem vabimo tiste, ki
v lanskoletnem razpisu niso sodelovale.
Imamo edinstveno priliko, da se izkažejo
z velikim deležem pri urejanju življenj-
skega okolja. Prav še posebej bodo do-
brodošle tiste KS, ki so v lanskoletnem
tekmovanju prejele osate. Lahko si bo-
mo ogledali njihflv odgovornejši odnos
do okolja, in napredek bo nedvomno
viden. Tiste krajevne skupnosti pa, ki so
prejele blagajane, bodo s svojim sodelo-
vanjem lahko le še potrdile, da so si
blagajano zaslužile v trajno last in ne le
za leto dni.

Namen naše akcije je torej povsem
jasen. Želimo, da se vsi krajani zavedajo
pomembnosti urejenosti in čistoče bival-
nega okolja. Želimo, da smo vsi skupaj
aktivni skozi vse leto, ne le ob krajevnem
prazniku, ko izobesimo zastave in za silo
pometemo pločnike. Naš odnos do pra-

vega in čistega okolja naj se pokaže tudi
v poletnih mesecih, ko vabijo na spreho-
de lepo urejeni parki in bujno rastlinje po
oknih. Storimo nekaj tudi v turobnih je-

senskih mesecih, ko suho listje gnije ob
robovih ograj skupaj s papirčki in vsa-
kodnevnimi odpadki in pa v spomladan-
skih dneh, ko skopneli sneg odkriva vso
umazanijo ki se je trdovratno nabirala na
pločnikih.

K sodelovanju vabimo torej vse kra-
jevne skupnost:, naj s pomočjo Turistič-
nih društev, Olepševalnih društev, Sve-
tov za varstvo okolja, Planinskih društev,
Vrtičkarjev in vseh, ki jim je dosti do
lepšega okolja pripomorejo. da bo naša
občina postala resnično čista in urejena
občina.

Vsem prijavljenim krajevnint skupno-
stim bonio po pošti poslali natačna navo-
dila in razpis. Rok prijave je do 15. maja
1986. Prijavite se na nasiov OK SZDL
Ljubljana Vič - Rudnik, Trg MDB 14.
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